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Arkivverket – tilsyn, rapport om pålegg og utbedringer 
 

Saksdokumenter: 

- Brev fra Arkivverket 30.10.17 – endelig tilsynsrapport og pålegg om utbedringer 

- Brev fra Oppdal kommune 27.04.18 Status og søknad om utsettelse 

- Brev fra Arkivverket 18.05.17 – lukking av pålegg og utsettelse frister 

 

 

Saksframlegg: 

Arkivverket gjennomførte til hos Oppdal kommune den 28.04.17.  Tilsynsrapport ble 

sendt kommunen for gjennomgang og korrigering av eventuelle faktafeil og 

misforståelser i rapporten.  Kommunen hadde ingen kommentarer til den foreløpige 

rapporten og den er derfor uendret. 

 

Rapporter fra Arkivverket gav i alt 9 pålegg til Oppdal kommune slik de fremgår på side 1 

og 2 i vedlegg 1. 

I brev av 27.04.17 fra Oppdal kommune, vedlegg 2, sender kommunen er statusoversikt 

og søknad om utsettelse av med å kunne ha gjennomført enkelte pålegg til 08.11.18.  

Dette har arkivverket i brev a  18.05.18  godkjent, utsettelse til 08.11.18 samt lukking 

av pålegg nr 7 om avslutting av elektroniske system. 

 

Som det fremgår av tilsynsrapporten er det til dels omfattende pålegg som gis og som 

krever både investeringer og tilgang på ressurser. 

 

Arbeidet med utbedringer og gjennomføring av pålegg har høy prioritet og nødvendige 

tiltak blir gjennomført slik at alle pålegg skal kunne lukkes. 

 

  

Sekretariatets forslag til vedtak: 

Tilsynsrapport fra Arkivverket og korrespondanse med orientering om framdrift og utsatt 

frist til 08.11.18 tas til orientering.  Utvalget ber om å bli orientert når pålegg er 

gjennomført og lukking av pålegg innen fristen 08.11.18. 
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